



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Васильченко Михаил Иванович провел личный прием граждан



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Михаил Иванович Васильченко провел еженедельный личный прием граждан.

На прием к и.о. руководителя ведомства обратилось 4 заявителя, по вопросам несогласия с ходом и результатами проведения процессуальных проверок, а также по вопросам расследования уголовных дел сотрудниками следственного управления.

Всем обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства. От двух обратившихся приняты заявления, которые поставлены и.о.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

руководителя следственного управления на личный контроль, даны необходимые поручения.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1617979>